

# 做周董的朋友真幸福!

## 只谈朋友不谈私事

周杰伦、方文山、雪糕“铁三角”日前重聚北京,出席爱尚传媒“娱乐风云起,初心定未来”的新三板挂牌庆暨战略发布会,现场周董饶有兴趣地舞起双截棍“敲钟”。周董坦言,自己从不出席类似的场合,但为了朋友一定力撑到底。至于问及妻女等私事,周董则表示,今天只谈朋友,不谈私事。

为了助阵友人,周董专程从澳大利亚飞过来,还没有到时就直奔发布会。当天现场,爱尚传媒董事长戴炎成、高级副总裁雪糕、王东明等人发表演讲,回忆创业艰辛之路,发言比预计超时。随后,周杰伦、方文山才登上舞台。一上台周杰伦就幽默表示,“他们讲的内容很多,通常这时候我都会走掉,但因为这次是来挺朋友,既然是朋友就要好好把演讲听完,这也是我第一次来这样的

场合站台。”据悉,当晚周董在后台一直认真听,中间担心错过好朋友的演讲内容不敢上厕所,全程憋尿两小时。

现场,周杰伦透露,当年自己未成名之前也颇为艰辛,很多时候就睡在录音棚的沙发上。对于交朋友,周杰伦则称,他的朋友通常都相处了10年以上,“我不太会去交新朋友,我艺人朋友很少,都是相处了10年以上的,大家知道的最多的就是刘畊宏,因为曾经他真的很照顾我。还有像方文山老师、雪糕,这都是真正的朋友。”把周杰伦带入杰威尔音乐的总经理杨峻荣曾这样形容周杰伦,“我接触过他身边的好友都告诉我,他是独子,又在单亲家庭长大,所以他最看重的就是兄弟。”因此,周杰伦想做什么,或者帮好友出唱片、活动站台,杨峻荣尽量不干涉,让他去完

成梦想,“他很喜欢热闹的感觉。”

周董一向是“爱妻号”,结婚兼诞下女儿小周周后,将大部分工作推掉,全力照顾小周周。昆凌也赞,老公很会照顾小周周,就连换尿布都比她拿手。问昆凌在家负责做什么时,她立刻笑着说,“我负责喂奶啊。”还搞笑指希望小周周先学会叫爸,这样日后如果女儿哭就会第一时间叫爸爸照顾。此外,近日更有剧组人员爆料指,周杰伦定下“三不政策”,不准爱妻昆凌跟男演员拍摄接吻和床戏、不能拥抱及不能牵手,完全隔绝昆凌与男演员有任何肢体接触的机会,周杰伦绝对是“超级醋坛子”。当天周董并未回应此事,也不想谈及妻女,笑言,“今天只谈朋友,不谈家事。” (凤凰)



祝福

## 43岁歌手阿杜宣布婚讯

歌手阿杜前天在微博晒出婚戒照,宣布婚讯,他发文:“这一天终于来了,我结婚了,这么久以来非常感谢她一路的相伴、付出、容忍,让我学会了感谢、感恩!也谢谢你们对我的祝福,无限感激。”随后两人登记时的合影曝光,照片中,阿杜老婆手捧鲜花,两人笑得十分开心。

据了解,阿杜女友并非圈内人,从事房地产业,两人在阿杜未出道前就在一起,那一年阿杜22岁,中间分分合合已经经历了二十几年。女友在阿杜的事业低谷期一直陪在他身边,一路鼓励、相伴陪他走出低谷。据了解,如今二人非常甜蜜,而丈母娘也对阿杜非常满意。据此前报道称因为阿杜本身的性格内向,相反女友则是外向性格,两人十分互补。(腾讯)

## 李湘承认离职深圳卫视

### 称其为职场生涯中最难忘而美好的经历

前日上午,李湘在微博上确认自己已经离职深圳卫视,称在深圳卫视担任副总和首席艺术监制期间,是其职场生涯中最难忘而美好的经历。不过李湘也十分期待着下一个梦开始的地方。

李湘2013年加盟深圳卫视,在深圳卫视工作时长尚不足三年。

前日上午,李湘发微博承认消息:“在深圳卫视担任副总

监和首席艺术监制期间,可以说我职场生涯中最难忘而美好的经历。谢谢台领导和每一位同事,让我在深圳这个充满激情的城市流连忘返、依依不舍……人生就是这样,充满了各种挑战和梦想!在下一个梦开始的地方,我努力做得更好!”

随后,深圳卫视官博转发李湘微博,并写道:“感谢三年来李湘为深圳卫视节目发展和

品牌建设做出的努力与贡献。深圳卫视大家庭也祝福李湘在未来追梦的道路上一帆风顺。期待我们在下一个梦开始的地方再次相遇。”

网友们纷纷留言称:“有才华的人到哪里都会发光发亮。”“湘姐真是能人,怀念你在芒果台做主持的时候。”“以前是靠脸吃饭,自从胖了之后,只能靠才华了,老了就该靠小公举吃饭了。” (连晚)

## 《芈月传》结束 孙俪自称失业

### 搞笑要求职,希望大家为她介绍工作

孙俪日前在微博中发出求职信息,并晒出怀抱小花照片,称:“芈月已正式下岗,我已在家待业,可家中还有两个嗷嗷待哺的孩子需要抚养,哦不,还有一个……生活压力大呀。”同时希望大家为自己介绍合适的工作。

照片中的孙俪戴着一副黑框复古眼镜,一身休闲装束,怀

中的小花头戴大红色蝴蝶结,身穿小旗袍,背对着镜头。

娘娘的求职口吻与邓超如出一辙,网友不禁调侃:“绝对邓超私自做主用你的微博发的!这风格就是邓超亲生的!”“恩,第三个孩子确实难养。”“还有一个扔了吧,娘娘,就是那个最丑的。” (凤凰)



## 刘涛梳凌乱短发自拍

### 网友:还是长发好看

前日,刘涛在微博晒出一张自拍近照,写道:“我是不是该把头发剪的更短一点?”照片中,刘涛梳着凌乱短发,穿着高领毛衣,左手握拳放在嘴边,看上去活脱俏皮。随后,蒋欣转发该微博,并打趣称:“不要!!

我的女人!”

网友看到后也纷纷表示刘涛还是留长发好看,“还是长发好看哎”,“不要,我喜欢长发的你”,“哪个女明星派来的卧底造型师,还我女神长发”。 (搜狐)



## 黄子韬挑大梁演青春悬疑片

根据日本推理小说岛田庄司的作品《夏天,十九岁的肖像》(以下简称《夏天》)所改编的同名电影,经过一年多的精心策划和筹备日前在台湾正式开机。导演张荣吉和主演黄子韬都亮相开机仪式,影片讲述了一对少年和少女隐秘而危险的爱情故事,是一部青春悬疑爱情片。

EXO回国发展的四子当中,黄子韬目前的状态算是落后一步。这次接拍《夏天》,是黄子韬第一次担纲男主角。虽然在音乐和舞蹈方面颇有建树,但黄子韬的表演经验比较少,之前在电影《何以笙箫默》中,黄子韬客串出演过黄晓明助理一角。此外,《夏天》也请

来豪华的幕后班底参与电影拍摄制作——监制苏照彬曾编剧电影《诡丝》并入围戛纳电影节,另外一位监制黄志明此前监制的《海角七号》也创造了台湾影史纪录。导演张荣吉之前的作品《逆光飞翔》,也获得一致好评。作为青春题材电影,画面美感和服装造型自然尤为关键,片方邀请周杰伦打造多部音乐作品录影带的郭志达担任电影的美术指导,曾获金马奖最佳造型设计奖的金牌造型师黄育男也将担任电影造型指导。

小说中因故住院的少年无意中注意到住在对面的少女的异样,好奇心驱使他一步一步靠近少女,也一步步踏入了危

险。这场青春期的爱情萌动,就此蒙上了一层扑朔迷离的阴霾。有别于国内的“青春片”热潮,电影《夏天》并不只是把重心完全放在年轻男女之间的感情上,而是侧重在悬疑感的营造和追寻真相的过程中。观众将在体会到纯爱的美好时,也身历其境地走进充满危险气息的迷雾中。影片没有勾心斗角,没有争吵,没有国内大银幕上泛滥的“堕胎”现象和怀旧风气。开机仪式上,导演张荣吉与总制片人安晓芬都表示,这部电影一定会为国内电影银幕吹进一股清风。

至于众影迷期待的女主“夏颖颖”和其他主创,也将陆续揭晓。(凤凰)



悲痛

## 表演艺术家廖丙炎因病逝世

昨日凌晨,“湖南大众传媒学院影视艺术学院”官方微博公布,著名一级表演艺术家、廖凡父亲廖丙炎因病去世,微博中写道:“我国著名一级表演艺术家,影视艺术学院前荣誉院长,廖丙炎先生,因病去世。廖丙炎先生是受人尊敬的艺术家,其生如春花之绚烂,逝如秋叶之静美。一路走好。” (凤凰)



甜蜜

## 李晨范冰冰恩爱吃火锅

金巧巧当老板的养生火锅店“巧巧姐”自开业以来就是热门的撞星地点,年底、年初之际更显繁忙。日前某晚,风行摄影师发现范冰冰、李晨这对“虐狗狂人”又出动秀恩爱了,这次他们约的是《挑战者联盟》里的好搭档大鹏。当晚,一脸憨厚的大黑牛依然是以护花使者的姿态现身,范冰冰不见霸气范儿,只余小女生的甜蜜感。

这顿火锅宴结束后,金巧巧与丈夫、博纳影业集团董事长于冬大阵仗地出门送客,逐一把贵宾送上车。日前,金巧巧在《唐人街探案》全球首映礼现场表示,观众凭电影票根去自己开的“巧巧姐”火锅店会有优惠折扣,颇有经商头脑。(搜狐)

